

# Slovenskí futsaloví amatéri zažiarili aj na III. Majstrovstvách sveta v mikro futsale v Španielsku v meste LLORET de MARE, kde získali aj tretiu medailu

HS [hlavnespravy.sk/slovenski-futsalovi-amateri-zaziarili-aj-na-iii-majstrovstvach-sveta-v-mikro-futsale-v-spanielsku-v-meste-lloret-de-r](http://hlavnespravy.sk/slovenski-futsalovi-amateri-zaziarili-aj-na-iii-majstrovstvach-sveta-v-mikro-futsale-v-spanielsku-v-meste-lloret-de-r)

7. 10. 2016

Bratislava 7. októbra 2016 (HSP/Foto:Jozef Cvajniga)

Futsalové Slovensko opäť zažiarilo na skončených III.MS v mikro futsale a v konkurencii deviatich futsalových federácií obsadili tretie miesto a získali tak aj na svojom treťom svetovom šampionáte v rade cenný kov, hoci MS absolvovala iba päťica hráčov „amatérov“, ktorí sa vôbec tomuto športu na Slovensku vôbec nevenujú, pretože Slováci vôbec súťažne tento šport nevykonávajú pritom je spolu so sálovým futbalom na svete ešte viac populárny ako futsal, ktorý zapustil korene na Slovensku potom, keď doménu držal donedávna 10-násobný Majster Slovenska SLOV-MATIC FOFO Bratislava.



Na snímke trojica úspešných mikro futsalistov v súčasnosti futbalisti piatoligového klubu veľkého futbalu TJ VIŠŇOVÉ – účastník regionálnej súťaže Stredoslovenského futbalového zväzu. Prvý zľava Vladimír PAPAJČÍK, Karol SMATANA (uprostred) a Miloš HUBOČAN (prvý sprava)

Je to doslova a do písmena zázrak, čo na tomto svetovom šampionáte predviedla päťica amatérov zo Slovenska. Tvorila ju trojica futbalistov z veľkého futbalu piatoligového nováčika TJ VIŠŇOVÉ Karol Smatana, Vladimír

Papajčík a Miloš Hubočan, Martin Holák zo štvrtoligovej TJ Jednota Bánová a Jozef Pápež, dokonca zo siedmoligovej OFK Snežnica – účastníka z Oblastného futbalového zväzu Kysúc.

### **Fakty z III. MS v mikrofutsale v Španielsku :**

A.skupina : **SLOVENSKO – BELGICKO 12:3 (5:3)**, góly za Slovensko: Papajčík 4, M.Hubočan 3, Smatana, Holák po 2, Pápež 1.

**SLOVENSKO – INDIA 11:5 (5:3)**, góly: Smatana 3, M.Hubočan, Pápež, Holák, Papajčík po 2.

Semifinále : **SLOVENSKO – BIELORUSKO 5:7** góly: Smatana, Papajčík po 2, M.Hubočan 1. RUSKO – BELGICKO 8:1. Keďže SLOVENSKO odohralo víťazný zápas v skupine s Belgickom zápas s tým istým družstvom o 3.miesto sa nehral a podľa rozpisu a reglementu sa 3.miesto automaticky priznalo Slovensku.

**Finále : RUSKO – BIELORUSKO 6:1. Konečné poradie: 1.RUSKO, 2. BIELORUSKO, 3. SLOVENSKO.**

Ďalšími účastníkmi III.MS v mikro futsale boli ešte : SLOVINSKO, GAMBIA, UKRAJINA, INDIA, ŠPANIELSKO.

### **Na záver ešte pohľad do krátkej histórie týchto MS v mikro futsale:**

**I.MS – 2012 v Španielsku** (Plata de Aro) : 1. RUSKO, 2. ŠPANIELSKO, 3. **SLOVENSKO**.

**II.MS – 2014 v Španielsku** (Lloret de Mare) : 1. RUSKO, 2. **SLOVENSKO**, 3. MAROKO.

Kapitán reprezentácie Slovenska a zároveň hrajúci **tréner Karol SMATANA** na záver úspešného účinkovania na III.MS v mikrofutsale v Španielsku po návrate domov povedal: „Je to mikro futsal. Hrá sa to na menšie bránky 70 x 70 cm a spodný okraj 10 cm od zeme, lopta sa musí triafať ako do basketbalového koša. Hrá sa traja hráči na troch v čase 2 x 15 minút .Na Slovensku v tom nie je liga. V Rusku, v Bielorusku, v Belgicku sa hrajú normálne ligové súťaže, kde hrajú za kluby štartujú profesionálni hráči. Rusi boli všetci šiesti platení federáciou ako profesionáli. Okrem mikro futsale a v sálovom futbale štartujeme za Slovensko, hoci sme iba amatéri, väčšinou si to chalani platia všetko sami, iba niektorý rok, keď sa podarí získať sponzora, tak sa časť nákladov uhradí z toho. Na Slovensku je financovanie športu zaujímavé a radšej to nebudem komentovať.. Tretie miesto pre Slovensko, takú malú krajinu ako sme my, kde sa dokonca nehrajú ani takéto súťaže, či už mikro futsal alebo sálový futbal je veľkým úspechom. Realita športu taká, aká je to neskutočný úspech, keď dokážu naši hráči „amatéri“ konkurovať profesionálom, keď v iných štátoch hrajú hráči za peniaze a sú profesionáli, trénujú 5-krát v týždni, majú maséra a celý realizačný tím a majú dokonca aj rozbor zápasu. My keď sme hrali s Talianskom na ME vo futsale Rusi mali zmapovaného Vladimíra Papajčíka, ktorí nedávno reprezentoval Slovensko vo futsale v zápase s Talianskom presne vedeli s ktorou nohou hrá, ktoré kľúčky robí, mali prečítaného každého hráča, čo u nás môžeme o takejto situácii iba snívať, keď mi cestujeme sotva piati chalani na MS do Španielska“.

Jozef Cvajniga

### **Žiaden obsah na tejto stránke nie je spoplatnený**

Vážení čitatelia, žiaden článok na tejto stránke nie je spoplatnený, čo je dôvodom, prečo musí byť na nej viac reklamy. Chceme vás preto poprosiť o trpezlivosť a zhovievavosť. Vieme, že reklama je niekedy otravná, ale pomáha dofinancovať prevádzku vášho obľúbeného portálu. Chceme sa tiež obzvlášť poďakovať tým, ktorí nás

finančne podporujú. Ak sa k nim chcete pripojiť, [kliknite sem](#).